



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KARLOVAC



UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE  
I EUROPSKE FONDOVE

Karlovac, 29.03.2016.



## JAVNI POZIV

**za prikupljanje informacija o postojećoj građi za prezentaciju sadržaja namijenjenih pripremi tematskih izložbi u Javnoj ustanovi AQUATIKA – slatkovodni akvarij , Karlovac**

**Cilj javnog poziva je prikupljanje informacija o postojećoj građi koja može biti predmet tematskih izložbi o životu u rijekama i uz rijeke.**

**Tematske izložbe će se organizirati u javnoj ustanovi AQUATIKA – slatkovodni akvarij , Karlovac. Javni poziv je otvoren do 31.7.2016. godine.**

**Ovim javnim pozivom prikupljamo informacije o postojećoj građi.**

**Molimo građane zainteresirane za suradnju da nam pošalju fotografiju i osnovne informacije o građi na elektronsku adresu [akvarij@karlovac.hr](mailto:akvarij@karlovac.hr) ili na adresu Grad Karlovac, Upravni odjel za investicije i europske fondove, Banjavčičeva 9, 47000 Karlovac, uz naznaku JAVNI POZIV\_AQUATIKA.**

Sva građa o kojoj prikupljamo informacije treba biti povezana s temom hrvatskih rijeka, jezera i ribolova te može uključivati slijedeće:

- fotografije,
- publikacije,
- audio i vizualni materijali,
- zanimljivosti
- priče s terena,
- alat i pribor,
- karte, mape, nacrti
- literatura
- predmeti od opće upotrebe, a koji imaju veze s rijekama i jezerima.

Stručno povjerenstvo će pregledati informacije i ovisno o temi izložbe će s vlasnicima odabrane građe stupiti u kontakt.

Informacije o građi (Obrazac prijave) mogu se dostaviti do 31.07.2016. na elektronsku adresu [akvarij@karlovac.hr](mailto:akvarij@karlovac.hr).

Pozivamo sve zainteresirane građane i poslovne subjekte da nam se jave.

Grad Karlovac je korisnik bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Operativni Regionalna konkurentnost 2007-2013., ugovor br. R.C.1.1.05-0050 za provođenje projekta Slatkovodni akvarij i muzej rijeka – KAquarium“. Ukupna vrijednost projekta je 36.691.939,28 od čega su 36.222.282,45 kuna bespovratna sredstava.

Slatkovodni akvarij i muzej rijeka je lokalna turistička atrakcija temeljena na bioraznolikosti karlovačkih rijeka i jezera, te bogatoj tradiciji života uz rijeke, te se ovim Pozivom želi uključiti lokalna zajednica kroz solidarno sudjelovanje, jer će svaki posuđeni, ili darovani predmet poslužiti u edukaciji učenika, studenata i građana, ali isto tako će lokalnu baštinu prezentirati turistima i posjetiteljima. Akvarij će predstavljati floru i faunu hrvatskih rijeka i jezera, geološku prošlost, tradicijsku kulturu i povijest porječja četiriju karlovačkih rijeka.

Projekt je nastao u suradnji Grada Karlovca i Razvojne agencije Karlovačke županije – KARLA d.o.o. i odličan je primjer kako općine i gradovi trebaju surađivati s regionalnim koordinatorima za apliciranje na strukturne fondove.

Buduća Javna ustanova AQUATIKA biti će namijenjena prvenstveno edukativnom turizmu, učenicima, studentima, akvaristima - hobistima i znanstvenicima, te će omogućiti odvijanje edukacijskih aktivnosti i aktivnosti na podizanju razine svijesti o značaju riječne flore i faune, očuvanju bioraznolikosti i općenito očuvanju prirode

U okviru projekta 'Slatkovodni akvarij i muzej rijeka – KAquarium', a unutar elementa 1: Gradnja i opremanje, Aktivnost 1.9 : Razrada prezentacijskog koncepta, Grad Karlovac organizira prikupljanje informacija o postojećoj građi za prezentaciju sadržaja namijenjenih pripremi tematskih izložbi, kako bi se široj populaciji prezentirao život uz rijeke i u rijekama. Svrha prikupljenih predmeta je budućoj ustanovi dati element osobitosti, odnosno određeni identitet, pošto akvarij ne čine samo bazeni s vodom i pripadajućim vrstama, već i prošlost i sudbine stanovnika čiji su životi neraskidivi od naše prirodne baštine.



Projekt je sufinancirala  
Europska unija iz Europskog  
fonda za regionalni razvoj  
**EUROPSKA UNIJA**  
**Ulaganje u budućnost**

**Partneri projekta:**



*Sadržaj ovog Javnog poziva isključiva je odgovornost Grada Karlovca.*

---